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Розроблена освітньо-професійна програма «Менеджмент 

підприємства» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузь знань 

07 «Управління та адміністрування» спеціальність 073 Менеджмент містить 

базові вимоги щодо набуття та поглиблення фахових знань, професійних 

навичок у сфері управлінської діяльності, орієнтованих та здобуття 

управлінських компетентностей в умовах динамічних змін та підвищеної 

невизначеності. Мета, орієнтація, фокус, особливості та структура освітньої 

програми створюють необхідні передумови для якісної підготовки керівних 

кадрів та для їх подальшого професійного зростання, саморозвитку.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент підприємства» 

сформована та систематично оновлюється із врахуванням вітчизняного та 

зарубіжного досвіду, рекомендацій стейкхолдерів.

Зважаючи на широке коло питань, які сьогодні мають вирішувати 

управлінці практично у всіх сферах економіки, рецензована освітня програма 

враховує актуальні напрями сучасного розвитку та пропонує широкий спектр 

обов’язкових освітніх компонентів, а також дисциплін вільного вибору, 

перелік яких розміщено у вільному доступі на сайті Університету.

Варто зазначити, що рецензована освітня програма враховує 

необхідність здобуття фахових компетентностей з управління 

агропродовольчою сферою в сучасних реаліях.

Ознайомлення зі змістом освітньо-професійної програми «Менеджмент 

підприємства» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальність 

073 «Менеджмент» дає змогу зробити висновок щодо її актуальності та



/

гнучкості. Доцільно зазначити, що обсяг освітньої програми відповідає 

вимогам відповідного Стандарту вищої освіти, встановлених вимог щодо 

навчального навантаження підготовки здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти.

Всі обов’язкові освітні компоненти підготовки бакалаврів в освітньо- 

професійній програмі «Менеджмент підприємства», на нашу думку, 

відображають логічно пов’язану структуру, дотримання якої дозволить 

досягти поставлених результатів навчання визначених Стандартом вищої 

освіти за спеціальністю 073 Менеджмент та встановлених цілей і програмних 

результатів відображених у змісті рецензованої програми.

Загалом, освітньо-професійна програма «Менеджмент підприємства» 

підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

спеціальність 073 Менеджмент у Полтавському державному аграрному 

університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої 

діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для 

підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за


